

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Прослежу за мамой...

Вот и наступило лето. Я с мамочкой отправились отдыхать в село, где раньше жила наша семья. Наш старенькой дом уже совсем не тот что был прежде, сейчас это убогий кирпичный дом окруженный вишнями и яблонями, размером с футбольное поле огород — гордость нашего деда, быстро превратился в неопрятную лужайку, местами начали прорастать молодые дикие деревья. Однако не стоит считать это место, как богом забытое село, откуда все стремятся убежать в город. Честное слово, здесь нет ни одного заброшенного дома — по крайней мере, я такого тут не наблюдал. Здесь была великолепная природа, множество озер, широкие поля, крохотные леса и самое главное мимо этого места не проходила ни одна крупная дорога — настоящий райский уголок, для тех кому осточертели городская суэта и пересыщенный смогом воздух.

Естественно, я был против этой поездки. Здесь совсем не было интернета, телек мог поймать лишь пару каналов, и самое обидное — здесь у меня совсем не было друзей. Но разве это было аргументом для мамы? — некоем образом, она и думать не хотела о том, чтобы я сам остался в городской квартире на две недели ее пребывания в селе.

Если для меня это прекрасное место казалось ссылкой, то моя мама брала от этого места максимум удовольствия и пользы. Она любила заботиться о своем здоровье. Каждое утро она готовила себе легкую кашу из злаков, пила много молока, ее часто можно было увидеть в медовой или сметанной маске на лице. Перед самым домом стояла ванна, которую она почти каждый день наполняла теплой водой, добавляла туда лечебных солей и могла пролежать в ней несколько часов подряд. Ей было около 45 лет, но дать ей больше 40 язык не повернется. Мама гордилась своей фигурой, особенно мне в глаза бросались ее ноги, я бы сказал — ноги у нее были ну очень правильные — слегка пышные и в тот же момент упругие как у танцовки. Вся ее фигура мне казалась эталоном женственности. Высокая брюнетка с упругими формами тела, придется по вкусу для большинства мужчин.

В самые ясные, солнечные дни, мама любила выходить из дому, чтобы встретиться со своей старой знакомой подругой Таней. Я стал замечать, что собираясь, мама никогда не брала с собой телефон.

Она просто оставляла мне готовый обед, одевала свой любимый коротенький сарафан и уходила к подруге. Если на то пошло, мне было абсолютно пофиг что она любит проводить время со всей знакомой, если бы не одно НО — однажды я случайно обратил внимание на то, как оставленный мамой телефон тихо и мягко вибрирует в ее сумке. Звонила тетя Таня, у которой в гостях должна была быть сейчас моя мама.

— Привет Тема, позови маму пожалуйста.

— Её нет, она вроде к вам ушла. — ответил я, сразу же заподозрив не ладное.

— Нет, я сейчас не дома, — сказала тетя Таня, — я слышала вы недавно приехали к нам в село, это так чудесно, нам всем нужно будет обязательно встретиться, мы уже сколько лет не виделись...

Тетя Таня еще что-то говорила о том как она соскучилась за моей мамой, и просила меня сказать маме о ее звонке, чтобы та потом перезвонила ей по возвращении. В этот момент я уже не думал о словах тети Тани, меня больше волновали вопросы — куда пошла моя мама? И почему она все последние дни уходя к тете Тани, говорила что идет к ней, а на самом деле она

с ней не виделась по меньшей мере с момента нашего последнего пребывания здесь?

Мама пришла примерно через два часа после звонка тети Тани. О том что она звонила я решил не говорить, даже если она скажет что якобы только что вернулась от своей подруги. Я был обижен тем, что от меня что-то скрывают, и твердо намеревался сам узнать, куда так полюбила ходить моя мама.

На следующий день, мама снова стала собираться на прогулку. Она была в коротком летнем сарафане, который выгодно подчеркивал ее ножки. Я тоже не намеревался отсиживаться перед телеком, и выжидал момент, когда она выйдет из дому.

Мама шла легко и непринужденно, это был солнечный день, слегка дул приятный ветер — ну просто прелесть, а не погода. Она направлялась по старой дороге на окраину села. После того, как дома остались позади, мама сбросила с ног свои босоножки, закинула их одной рукой через левое плечо, и как девчонка легкой прыгучей походкой свернула с дороги и направилась прямо через зеленую лужайку заросшую густой сочной травой. Она слегка подпрыгивала и радовалась как маленькая девочка, от чего ее сарафан почти полностью открывал ее сочные бедра. Определенно ей нравилось чувствовать под ногами свежую траву, мягкую землю, вокруг было полно цветущих кустарников и полевых цветов. Когда она оказалась довольно далеко от села, она радовалась и даже улюлюкала и кричала от удовольствия. Я видел ее издали, но даже мне было видно как она счастлива, что осталась совсем одна, сама с собой.

Мама направлялась к воде. То было большое широкое озеро, до соседнего берега было больше километра слегка волнующейся воды, именно там была база отдыха, и именно там так любили отдыхать приезжие и местные рыбаки. Недалеко от берега, мама исчезла в камышах. Она словно под землю провалилась, я даже немного запаниковал, вдруг она прошла сквозь камыши опустилась в воду и... но тут я понял в чем дело — мимо того места где я в последний раз видел маму не спеша прошли двое мужиков в рыбацких костюмах, оба были слегка пьяные от чего говорили очень громко:

— Дурень ты долбаный! — орал один из мужиков, — Говорил тебе надо было на другой берег идти, вся рыба там, и мужики там, а здесь одни жабы проклятые!

Вскоре оба скрылись из виду, и снова появилась мама, она вышла из камышей, и было видно что ее ступни вымазаны в зеленой грязи, очевидно ей пришлось глубоко залезть в гущу речных зарослей, чтобы ее не заметили эти двое рыбаков. Потом мама стала пристально осматривать местность вдоль берега, при этом она становилась на цыпочки от чего ее сарафанчик мило приоткрывал ее ножки. Убедившись, что она была там одна и никто случайно ее здесь не заметит, мама подошла к большому кусту состоящего из молодых деревьев вербы и легким движением сняла через голову свой легкий как паутина сарафан. Для меня это было так неожиданно, что я чуть не упал, несмотря на то что я стоял прямо за толстым деревом. Меня шокировало то, что под сарафаном, мама оказалась полностью голая, я себе и представить не мог что женщина с таким заманчивым аппетитным телом может прогуливаться просто так в одном сарафане и босоножках. Но факт оставался фактом, ее белое тело так и сияло на фоне всей этой богатой зелени местности.

Спрятав сарафан и босоножки в густой траве, мама направилась в мою сторону. фигуры — те самые двое, что проходили недавно мимо. Мама прекрасно знала, что ее видят, но все равно стояла обнаженная по щиколотку в воде, и не спеша ополаскивала свои ноги. Она заметила что-то в воде (или сделала вид что заметила) нагнулась вниз, демонстративно выставляя свой

зад, и тут я почувствовал, как мой член стал твердо растягивать мне джинсы. Наверное в этот самый момент я по-настоящему захотел ее тело, захотел так, как хочет мужчина женщину. Первой моей фантазией было: «Здорово бы самому полностью раздеться, зайти вместе с мамой в воду и прямо там смотреть, как ритмично подпрыгивают ее груди».

Потом что-то пошло не так. Мама резко дернулась, и выскочила из воды, она услышала, как сюда приближались люди, их пока не было видно, но можно было услышать их голоса и то как ломаться ветки под их ногами. Вместо того чтобы побежать к тому месту, где мама спрятала свою одежду, она решила снова спрятаться в камышах. По точно тому же направлению что и двое рыбаков, двигались трое молодых парней. Внешне каждому из них было не больше 20 лет, они шли довольно медленно, рассказывая друг другу разные небылицы из своей жизни. Вот они прошли мимо того места где мама спрятала свой сарафан — видимо они его просто не заметили. Через минуту, они были прямо возле того места где только что мама мыла свои ноги.

— Рыбу ловишь? — крикнул в густые камыши один из парней.

— Что? А? — от неожиданности, переспросили два приятеля.

— Там кто-то есть. — сказал первый, а затем неожиданно воскликнул, — Пацаны, это же баба, смотри какие волосы! — после этих слов мама серьезно испугалась и вздрогнула, от чего сразу зашумели заросли камыша.

— Голая баба в кустах! — насмешливо заорал второй парень.

Напуганная мама попыталась пройти вглубь камыша и тем самым скрыться из виду, но ничего не получалось, ее ноги почти по колено утопи в грязь.

— На мою рубаху! — закричал третий самый рослый и высокий среди остальных парней. — Не бойсь, вылази, поможем.

— Не бойся! — крикнул первый парень и залился смехом.

Мама стояла в камышах как вкопанная, одной рукой она держалась за камыш, другой прикрывала свою грудь.

Затем третий, самый смелый, понял что дело стоит, снял шлепки, шорты, и футболку и в одних плавках полез в камыши к маме.

Он подошел прямо к ней, протянул ей руку и что-то тихо ей говорил, что именно он говорил, не было никакой возможности услышать, но было видно как мама истерично кивает головой, и протягивает руку этому парню. Выходя из камышей, парень пропустил маму вперед и стал пялиться на ее зад, двое других жадно поедали ее белое тело своими глазами.

Выйдя на траву, мама поняла что оказалась в полном окружении трех парней. Третий парень в плавках, который вышел с ней на берег, кивнул первому и тот достал телефон. Подошел сбоку к маме и приобняв ее за талию, попытался вделать с ней селфи, но мама все время выворачивалась и отворачивала голову. Парням это не понравилось, и они стали ее заставлять стоять ровно держа ее за плечи и даже направляя ее голову смотреть прямо в камеру. Мама пыталась вырваться, но их руки крепко ухватили ее тело, все попытки увернуться и сбежать, только сильнее разогревали парней. Я заметил, что у парня в плавках был настоящий стояк, его трусы выдувались так мощно, что остальные пацаны это тоже заметили. Этот парень подошел к маме сзади и демонстративно показывал остальным, как он якобы имеет мою маму в зад, и при этом вопросительно кивал остальным. Поначалу парни мялись, но потом парень в плавках не выдержал и повел голую маму к тому кустарнику, где она недавно спрятала свою одежду, остальные парни остались на месте и смотрели что будет

дальше.

Отведя маму в сторону, парень пытался уговорить маму, чтобы та сделала ему минет, но мама все время крутила головой и как бы сильно парень не давил ей на плечо, она не в какую не хотела садиться на корточки. Потом парень полез целовать маму, но она снова стала отталкивать его от лица, но до шеи он все же достал. Крепко обхватив ее тело, он стал сочно целовать ее шею, ее слабые руки пытались безуспешно оттолкнуть его от себя. Он целовал ей шею, мял ее грудь и зад, мамины глаза смотрели вверх, в них читалось отчаяние, однако ее рот был слегка приоткрыт и выпускал большие порции воздуха наполненные страхом и удовольствием.

Парень начал снимать с себя плавки, при этом держа обнаженную маму за руку не давая ей убежать. Мама увидела его торчащий член направленный ей прямо в живот, испугалась и отчего стала глубоко дышать и умолять отпустить ее. Уже полностью голый он снова прижался к маме и снова набросился целовать ее шею, его твердый член щекотал ее половые губы от чего те самопроизвольно стали сильно нагреваться и увлажняться женскими соками. Они вместе упали на мягкую траву, мама из-за всех сил пыталась сжать ноги, но это только сильнее возбуждало парня. Он с силой расставил ее ноги и лег сверху. Ему даже не потребовалось вставлять член рукой, тот сам скользнул внутрь. В этот момент мама начала громко стонать и резко выгнула спину. Парень принялся размеренно долбить маму неторопливыми толчками. Мама не оставляла своих вялых попыток вырваться, от чего парню пришлось силой ухватить ее руки и продолжая трахать ускоряя темп. Сочная грудь и пышные бедра сделали свое дело, всего через минуту парень весь затрясся и замер, изливая сперму прямо маме в лоно.

Тут подошел первый парень, который хотел сделать селфи, единственное что он еще не успел с себя снять так это футболку, хотя она ему уже не как не могла помешать сделать задуманное. После своего приятеля он тут же залез на мою маму лежащую на спине, она снова сжала ноги и всем своим видом показала что больше не даст себя никому трахнуть. Парень в футболке где-то минуту возился с ногами мамы, не успел он их раздвинуть как она снова их прочно смыкала и всем телом вертелась, не давая тому попасть своим членом. Увидев эту сценку предыдущий трахальщик, как самый уверенный в себе, отодвинул своего приятеля от мамы, перевернул ее на живот, приподнял ее зад, и с силой вошел в мамину вагину сзади не оставляя ей никаких шансов. Вскоре он снова замер кончая в маму. Мама без сил повалилась на траву, ее волосы и гладкая кожа были в цветах, которые она еще недавно собирала, а потом так мило разбрасывала над собой.

Воспользовавшись тем что мама выбилась из сил, и больше не может сопротивляться, пацан в футболке накинулся на нее без усилий раздвигая ее колени. Он заметил, как из ее нежной щелки ручейком стекает теплая сперма, но это ни как его не смутило чтобы с огромным удовольствием еще дважды кончить в мою маму. Вскоре подключился и последний парень. Каждый из них еще по несколько раз долбил маму, пока они сами полностью не выбились из сил. Еще очень долго мама сосала их обмякшие члены, пока парни не решили что пора уходить.

Домой мама пришла поздно, когда уже было темно, понятное дело, она не хотела что бы я или прохожие в поселке увидели ее в таком «убитом» состоянии. Она долго стояла под душем и тщательно намывала свое тело, снова смывала мыло, и снова намыливалась.

Удивительно, но когда я ее увидел утром, она сидела за обеденным столом с непривычно

ровной осанкой, кропотливо расчесанными волосами и с широкой улыбкой ела свой завтрак.